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Ata da 19ª sessão ordinária mista, (remota e presencial) da Câmara Municipal de Santo Amaro 

das Brotas, realizada no dia 27/04/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): 

Alberto de Souza Maynart – Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, 

Eiarle De Jesus Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, José Gonçalo Cruz 

Neto, Alon Cardoso De Santana Filho, Darcilene Dos Santos, Gildo Moura De Souza, Sheyla 

Rose Costa Andrade. Havendo número legal é aberta a sessão. O vereador Pedro Mauro 

participou da sessão de forma remota. É lida a ata da sessão anterior sendo aprovada sem 

emendas. É lido o Projeto de Lei Nº13/2021 - Dispõe sobre a contratação de servidores, por 

tempo determinado, para atender necessidade temporária do serviço, em casos excepcional de 

interesse público, na administração pública municipal e da providencias correlatas. 

Sequenciando é lida a emenda substitutiva de Nº01/2021 e a emenda aditiva de Nº01/2021, 

ambas de autoria dos vereadores Eiarle e Marcio. Sequenciando é passada a palavra ao vereador 

Eiarle, que explana sobre as emendas apresentadas. Sequenciando é passada a palavra a 

vereadora Sheyla que cumprimenta a todos os presentes e parabeniza aos vereadores pelas 

emendas, e pergunta se as emendas deixam algumas brechas que no futuro prejudique o 

município. Sequenciando o vereador Eiarle sana as dúvidas da vereadora. Sequenciando é 

passada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos e pergunta sobre alguns critérios 

sobre o projeto. Sequenciando é passada a palavra ao Prefeito Paulo César que explica sobre o 

Projeto de Lei de Nº013/2021, e sana algumas dúvidas. Sequenciando é passada a palavra ao 

vereador Marcio que cumprimenta a todos e explana sobre as emendas e o projeto. 

Sequenciando é colocada para apreciação da comissão de justiça a emenda aditiva de 

Nº01/2021, em relação ao Projeto de Lei Nº13/2021. Sequenciando o parecer favorável, é 

colocado em votação o qual é aprovado por unanimidade. Sequenciando é colocada a emenda 

aditiva de Nº01/2021 em votação, sendo aprovada por unanimidade. Sequenciando é colocada 

para apreciação da comissão de justiça a emenda substitutiva de Nº01/2021, em relação ao 

Projeto de Lei Nº13/2021. Sequenciando o parecer favorável, é colocado em votação o qual é 

aprovada por unanimidade. Sequenciando é colocada a emenda substitutiva de Nº01/2021 em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Sequenciando é colocado para apreciação da 

Comissão de Justiça o Projeto de Lei nº 13/2021 com as emendas, o parecer da Comissão de 

Justiça foi favorável. Sequenciando o parecer favorável, é colocado em votação o qual é 

aprovado por unanimidade. Sequenciando foi colocado o Projeto de Lei nº 13/2021 em votação, 

e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Sequenciando é colocado para apreciação da 
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Comissão de Justiça o Projeto de Lei Nº15/2021 - Que autoriza ao poder executivo a abrir 

credito adicional especial dentro do orçamento vigente, o parecer da Comissão de Justiça foi 

favorável. Sequenciando o parecer favorável, é colocado em votação o qual é aprovado por 

unanimidade. Sequenciando foi colocado o Projeto de Lei nº 15/2021 em votação, e o mesmo 

foi aprovado por unanimidade. Não houve inscrições ao público. É aberta as inscrições aos 

vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos 

e agradece a todos pela votação, e parabeniza a todos pela aprovação do projeto. Sequenciando 

é franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos e agradece a todo os 

vereadores pela aprovação do projeto, parabeniza também aos secretários, e ao secretário de 

saúde adjunto Diley e ao prefeito pelo bom trabalho realizado no município e seus povoados, 

parabeniza também ao vereador Eiarle e Marcio pelas emendas ao projeto.  Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos e parabeniza os 

vereadores pela aprovação do projeto, e parabeniza o prefeito e seus secretários pelo bom 

trabalho no município, e relata que só falta o posto de saúde 24 horas abrir para ficar tudo ok. 

Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla, que cumprimenta a todos os presentes 

na sessão, e relata sobre a necessidade de manter a harmonia dos poderes, e parabeniza aos 

vereadores pela aprovação do projeto, parabeniza também ao prefeito e secretários pelo ótimo 

serviço. A mesma parabeniza aos vereadores Eiarle e Marcio pelas emendas, e faz uma 

observação em relação a necessidade de um olhar dedicado ao combate a covid-19. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gildo que cumprimenta a todos e parabeniza 

a todos pela aprovação ao projeto, e da dificuldade nas sessões remotas para a aprovação, o 

mesmo parabeniza aos vereadores que criaram as emendas ao projeto, parabeniza também ao 

prefeito pelo projeto e a todos os secretários pelo bom trabalho no município e ao atendimento 

as indicações. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gonçalo que cumprimenta a 

todos e deseja uma melhora na saúde da vereadora Darcilene, e parabeniza ao prefeito e 

secretários pelas boas ações realizadas no município e seus povoados, e ao compromisso que 

tem honrado com o salário em dia dos servidores, o mesmo relata sobre o problema que será 

resolvido junto com a DESO de um buraco localizado na rua nova.  Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereador Marcio que deseja um boa noite a todos, e agradece aos vereadores pela 

aprovação das emendas, e explana sobre seu voto em relação ao projeto aprovado. O mesmo 

realiza algumas indicações verbais solicitando a limpeza no bairro Brasília, segundo pedidos 

da comunidade, solicita a reforma nos banheiros do mercado, devido reclamações da 
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comunidade, e também a identificação de quebra bolas e lombadas na cidade, devido alguns 

acidentes já ocorridos, e explana sobre a necessidade da abertura do posto 24 horas. O 

presidente explana sobre a importância da abertura do posto de atendimento 24 horas. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos os presentes 

e faz explicações sobre o ocorrido no Posto de saúde, mas que tudo já foi resolvido. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos e agradece a 

todos pela aprovação das emendas, e agradece também ao secretário de saúde pelo atendimento 

as indicações feitas, e parabeniza ao secretário Edval neto pela correção a alimentação do portal 

da transparência do município. O mesmo solicita ao prefeito a reativação do conselho de 

segurança no município. Sequenciando é franqueada a palavra ao Secretário de saúde Clean, 

que cumprimenta a todos os presentes e agradece ao convite recebido para participar da sessão, 

o mesmo faz explanações sobre o ocorrido no posto de saúde, o secretário relata também sobre 

as dificuldades em receber as vacinas contra covid-19 no município e explica sobre a 

dificuldade que vem encontrando na Saúde, mas que aos poucos está tudo sendo resolvido. 

Sequenciando a vereadora Sheyla pergunta sobre a separação no atendimento para área da 

covid-19 e os outros atendimentos, pede também explanações sobre a transparência das 

vacinações, a mesma pede ao prefeito explanações sobre a escolha do secretário de educação. 

Sequenciando é passada a palavra ao secretário de saúde que faz algumas explicações aos 

vereadores. Sequenciando os vereadores e o Secretário de saúde Clean fazem explanações sobre 

o funcionamento da vacinação contra a covid-19. Após a discussão entre os vereadores e o 

secretário de saúde, é franqueada a palavra ao Prefeito Paulo César, que faz explicações sobre 

as dúvidas e colocações dos vereadores. O mesmo também faz explanações sobre trabalhos 

realizados no município e que ainda serão feitos, sanando as dúvidas dos vereadores. Não 

havendo, mais nada a tratar, o presidente, declara encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


